שאלה 2

נתבונן בכל שלישיות של מספרים a, b ו-c כך שמתקיים: a+b+c=0 . לכל שלישיה כזאת ממחשבים מספר d = a1999 + b1999 + c1999.

  א.האם זה ייתכן ש- d = 2?

  ב.האם זה ייתכן ש- d מספר ראשוני?

(מספר ראשוני – זה מספר שלם, גדול מ-1, שאין לו מחלקים חוץ מ-1 ועצמו. הנה מספרים ראשוניים ראשונים: 2, 3, 5, 7, 11, ... ).

תשובות: לא ולא.

פתרון:

c= -(a+b) ולכן לפי בינום ניוטון 

c1999= -(a1999+
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d = a1999 + b1999  -(a1999+
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אבל נזכיר כי 1999 ראשוני, לכן בביטוי 
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 כאשר 0K><1999 רק המונה מתחלק ב-199 והמחנה לא, לכן 
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 מתחלק ב-1999. לכן d מתחלק ב-1999. לכן d≠2.

ב. בסעיף א הוכחנו ש-d מתחלק ב-1999. אז d ראשוני ( d=1999. נוכיח ש-d זוגי ולכן זה לא יכול להיות.

a, b – זוגיים לכן  cגם זוגי ואז d = a1999 + b1999 + c1999 זוגי.

a, b – אי-זוגיים לכן  cזוגי ואז d = a1999 + b1999 + c1999 זוגי.

a– זוגי, b – אי-זוגי לכן  cאי-זוגי ואז ( d = a1999 + (b1999 + c1999 זוגי.

a– אי-זוגי, b –זוגי אותו דבר.
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